

# 財團法人臺灣更生保護會屏東分會新聞稿

## 和樂人生微電影首映會暨棋盤腳更生物流坊揭牌典禮

連絡人：主任林光紹 電話：7551781

適逢臺灣更生保護會 70 週年慶，更保屏東分會為展示業務成果，特別結合臺灣屏東地方法院檢察署預定於本(11)月 4 日上午 10 時假棋盤腳更生物流坊(屏東市瑞光路 3 段 311 號)舉辦「和樂人生微電影首映會暨棋盤腳更生物流坊揭牌典禮」，屆時有屏東地檢署檢察長黃玉垣與高雄高分檢主任檢察官張金塗及屏東分會主委葉春麗等來賓約 100 人參加。

近年來，法務部所屬監所製作的作業產品經過原料的嚴選與嚴格的品管，不僅獲得一般民眾的信賴，且經食安風暴後，更成為食品安全的品牌而深植人心，並蔚為風潮而掀起一股購買的熱潮；而更生人自行開創的事業不論是食品或是藝術品，亦獲得社會大眾很高的評價。為開拓市場，行銷其產品，由屏東分會熱心公益活動的黃煥松委員特別提供處所設立物流坊，使社會大眾能夠更容易購買監所相關產品，以達到提升營業額、拓展知名度與增加更生人就業工作機會三贏之目的。

和樂人生微電影係屏東分會輔導創業小額貸款成功的實例，和樂餐廳負責人莊先生，自屏東看守所出所後，尋求就業四處碰壁，遭到種種的困難，後至屏東分會申請創業小額貸款，經由輔導從自助餐店開始經營到成立和樂餐廳，在經營有方與投資得宜事業有成後，熱心公益活動並成為屏東分會委員，更不忘初衷，在其餐廳雇用更生人就業，復經由屏東縣政府評選為更生友善職

場優良事業單位之一。

此次活動，邀請至正國中國樂團演奏迎賓曲，該團受屏東分會的邀約在三節時前往轄區監所作關懷活動演奏，慰問收容人並獲得很高的評價

。為彰顯監所技訓教化成果，屏東看守所向屏東地檢署申請緩起訴處分金成立的中西點心班特別提供多樣性、風味不同的 10 種點心供來賓品嚐，如土鳳梨酥、巧克力軟糖、杏仁薄片、南瓜吐司等，讓人讚不絕口與園藝訓練班提供盆栽佈置，讓會場綠意盎然，充滿生氣。另屏東監獄提供咖啡烘焙班自行烘焙的咖啡豆至現場研磨調製咖啡供來賓品嚐，不僅讓會場充滿濃郁的咖啡香，更讓來賓口齒留香，深獲好評；期盼透過這些點心的品嚐能夠為該監所打開另一行銷通路並提高知名度，以增加其收入。

屏東分會表示，棋盤腳屬海漂植物，果實自母株掉落後，少數留在原地，大部份隨海水漂散各地，有的消失在大海，有的靠岸著根在新的土地上，比其他植物更辛苦成長，最終成林，堅強守護著海岸。就像更生人曾經犯錯、迷失自我，四處漂移，當找到目標，經過努力彌補缺憾，在社會中自力更生，最後就有能力回饋社會，和樂人生微電影就是棋盤腳意義的最佳寫照。